福井しあわせパラ☆スポーツデー
卓球バレー　競技要領

１　参加申込
（１）障がいの区分は問わない。各障がいの単独あるいは混成チームでも可能とし、４名以上の登録が必要。なお健常者の参加申込も可能とする。
（２）１チームは、監督１名、コーチ２名以内および選手は６名から１０名以内とする。監督、コーチは選手と兼務できる。
（３）チーム単位で申し込みを行う。（募集チーム：２０チーム程度）

２　競技方法
（１）１チーム６名の選手で試合を行う。ただし、同時にプレーできる健常者は、２名までとする。
（２）選手交代は、各セット２回のみとする。
（３）試合は、４グループでの予選リーグ（前半）と決勝トーナメント（後半）で実施する。予選リーグで各グループ上位２位までを決勝トーナメント進出とし、敗退したチームは、コンソレーション トーナメント戦（後半）を行う。ただし、参加チーム数によって、競技方法の変更もある。
（４）予選リーグは１５点先取で２セット（引分けあり）、決勝およびコンソレーション トーナメントは１１点先取３セットマッチ（２セット先取）。
（５）日本卓球バレー連盟競技規則に準じて行う。
（６）試合は車いすまたは大会本部で用意するパイプイス等に着座して行う。
（７）組合せについては、大会本部にて行うものとする。

３　持ち物
　　内履きを各自で準備する。

４　表彰
本戦トーナメントの優勝、準優勝、３位、コンソレーショントーナメントの優勝、準優勝のチームを表彰する。

